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Матеріал та методи. Для досягнення поставленої мети нами проведено анонімне 

анкетування 135 медичних сестер педіатричних відділень лікувальних закладів різного рівня 

м. Чернівці. І групу склали 83 медичні сестри, які працюють в педіатричних відділеннях 

неінфекційного профілю (середній вік – 38,02±0,9 роки, стаж роботи 18,01±0,9 років), в ІІ 

групу увійшли 52 медичних сестри, які працюють у педіатричних відділеннях інфекційного 

профілю (середній вік – 43,81±1,6 (p>0,05) роки, стаж роботи 22,09±1,4 (p>0,05) років). 

Результати дослідження. Встановлено, що медичні сестри інфекційних відділень 

продемонстрували кращі знання та практику щодо інфекційного контролю при роботі з 

пацієнтами в умовах пандемії COVID-19. Вони мають вищі шанси поінформованості щодо 

епідеміології коронавірусної інфекції (співвідношення шансів - 2,5, відносний ризик -1,6), 

необхідність карантинних заходів (співвідношення шансів -2,8, відносний ризик -1,8). Робота 

медсестер в інфекційних педіатричних відділеннях підвищує шанси навчання з метою 

покращення/оновлення своїх знань та вмінь щодо інфекційного контролю та COVID-19 

(співвідношення шансів - 3,8, відносний ризик -2,0). Вони не тільки мали вищі мотиваційні 

шанси до навчання, але й продемонстрували високий рівень дотримання заходів 

інфекційного контролю. 

Висновки. Шанси реєстрації вищих знань та практики у медичних сестер щодо 

здійснення заходів інфекційного контролю COVID-19 були в 2,5-2,8 рази вищими серед 

медичних працівників інфекційних відділень. 

 

Іванова Л.А. 

КЛІНІЧНО-ПАРАКЛІНІЧНІ ПОКАЗНИКИ ЯК ДІАГНОСТИЧНІ КРИТЕРІЇ 

ІНФЕКЦІЙНОГО МОНОНУКЛЕОЗУ У ДІТЕЙ 

Кафедра педіатрії та дитячих інфекційних хвороб 

Буковинський державний медичний університет 

Вступ. Проблема діагностики та лікування інфекційного мононуклеозу є доволі 

актуальною, що зумовлено зростанням у 6 разів захворюваності по Україні за останні 5 

років, великою варіабельністю клінічного перебігу хвороби та складністю специфічної 

діагностики, за рахунок великого відсотку діагностичних помилок, загальною інфікованістю 

вірусом Епштейна-Барр, здатного уражати імунну систему. 

Метою дослідження було оптимізувати діагностику та лікування інфекційного 

мононуклеозу (ІМ) у дітей шляхом вивчення сучасних особливостей перебігу та аналізу 

діагностичної цінності клінічних, інструментальних та лабораторних показників у 

верифікації захворювання.  

Матеріал та методи. Для досягнення мети роботи нами було обстежено 65 дітей, 

хворих на ІМ, які знаходилися на лікуванні в інфекційному відділенні КНП «Чернівецька 

обласна дитяча клінічна лікарня» за період 2021-22 рр. Першу клінічну групу сформували 42 

дитини діагноз яких було верифіковано на підставі комплексу клінічно-гематологічних 

критеріїв, до другої клінічної групи увійшли 23 дитини, хворих на серологічно 

підтверджений ІМ. 

Результати дослідження. Встановлено, що характерними клінічними проявами ІМ є 

раптовий початок захворювання (у 93,8%) з лихоманки вищої за 37,5°С (у 80%), 

ексудативний тонзиліт (у 81,6%), підщелепна та шийної лімфаденопатії (у 90,7%), утруднене 

носове дихання (у 78,4%) та гугнявість голосу (у 73,8%). Типові лабораторні ознаки - 

лейкоцитоз (у 82,6%) та відносний вміст атипових мононуклеарів у периферійній крові 

більше 10% (у 78,3%). Встановлено, що ексудативний тонзиліт, лімфаденопатія та наявність 

атипових мононуклеарів в периферійній крові виявилися високоспецифічними (90%, 95% та 

78% відповідно), проте із значною часткою хибнонегативних результатів.  

Висновки. Таким чином, враховуючи недостатню діагностичну цінність клінічно-

анамнестичних, сонографічних та лабораторних показників у виявленні ІМ у дітей, що 

підтверджувалося низькими значеннями відношення правдоподібності та показників ризику, 

використання їх доцільне лише в комплексі.  


